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ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA. FALTA FINALIZAR 

 

Aos treze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, no plenário da Câmara 

Municipal de Jaru/RO, o senhor presidente vereador Luis Eduardo Schincaglia, após verificar 

presença de quórum legal, deu por aberta a 18ª sessão ordinária, em seguida solicitou ao 

vereador Rafael para proceder à leitura dos expedientes e da ordem do dia:  APRESENTAÇÃO:  

01) Projeto de Resolução nº 356, de 10 de junho de 2022, de autoria do Poder Legislativo que 

“Autoriza a baixa de bens patrimoniais inservíveis ao Poder Legislativo, bem como a entrega dos 

mesmos ao Poder Executivo Municipal e, dá outras providências”. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA:01) Projeto de Lei Nº 382, de 18 de abril de 2022 de Autoria da Vereadora Sol de Verão 

que “Dispõe sobre a utilização e circulação de Bicicletas Elétricas e Motorizadas e dá outras 

providências”.(O presente Projeto de Lei tem por finalidade regulamentar e atender a 

previsão legal disposta no Código de Trânsito Brasileiro). Se inscreveu no pequeno expediente o 

vereador Rafael para fazer a indicação relacionada abaixo: Vereador Rafael Vaz Lopes: Solicita 

ao Chefe do Poder Executivo que seja feito à Abertura da Rua Minervino Viana entre a Rua Goiás 

e Rua Rio de Janeiro.se inscreveram para o grande expediente os vereadores (as):Sol e 

Chiquinho, Que fizeram o uso de seu tempo para tratar de assuntos inerentes ao município. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 01) Projeto de Lei Nº 382, de 18 de abril de 2022 de Autoria da 

Vereadora Sol de Verão que “Dispõe sobre a utilização e circulação de Bicicletas Elétricas e 

Motorizadas e dá outras providências”.(O presente Projeto de Lei tem por finalidade 

regulamentar e atender a previsão legal disposta no Código de Trânsito Brasileiro). (Aprovada). 

Não teve leitura de Indicações: Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor presidente 

vereador Luis Eduardo Schincaglia agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de 

Deus, deu por encerrada a presente sessão. Eu, Cleonilson Aguiar do Nascimento, diretor de 

secretária legislativa, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo 

presidente da mesa, Luis Eduardo Schincaglia. Jaru/RO, 13 de junho de 2022. 

 

LUIS EDUARDO SCHINCAGLIA 

PRESIDENTE – CMJ 


